



## A szokatlan betegség

A világon elterjedt egy szokatlan betegség. Akik megbetegedtek, azok szíve egyre kisebb lett, erejük csökkent, vidámságuk alább hagyott. Az orvosok tanácstalanok voltak. Rengeteg orvoságot írtak elő, de semmi nem használt. Még szívatültetést is alkalmaztak.

Az átültetett szív is pár napra a műtét után kezdett összezsugorodni. Tehetetlen félelem fogta el őket. A betegség tovább terjedt. A kórházak megteltek az utolsó ágyig. Rövid idő után mindenki szívbajos lett. Ágyban fekvő lett az egész világ és a halált várta.

Egyedül egy személyt nem ragadott el a kór. Idős ember volt, szép nagy és egészséges volt a szíve, sőt a szokottnál is nagyobb. Nekilátott a betegápolásnak. Azt vette észre, ha megfogta a beteg kezét és rámosolygott a kis szív azonnal növekedni kezdett. Amint elengedte a növekedés megállt. Fölfedezett valamit. A szokatlan betegség oka a szeretet hiánya volt.

Nekilátott a munkának, betegtől betegig járt. Fogta a kezüket és nevetett. Amikor a beteg szíve kellő nagy lett, ő is képes volt gyógyítani. Az új orvosság gyorsan terjedt az egész világon. Világszerte megszaporodtak a nagyszívű emberek. Mindenkit gyógykezelték és a szívek nőttek. Elég volt megfogni a kezét és mosolyogni.



José Real Navarro

*Jézus megmutatta nekünk, hogyan kell feltétel nélkül, személyválogatás nélkül szeretni. Betegeket gyógyított és segített a rászoruló embereken. Ezért lehet az Ő élete példa minden kor minden embere számára. Legyünk ebben is munkatársai.*

\* \* \* \* \*

Kiadja a Szatmári Római Katolikus Püspökség  
Szatmárnémeti -2012

# Ne félj, mert veled vagyok!



Szatmárnémeti – 2012. IX. évf., június

Kórházpasztorációs értesítő betegeknek és segítőiknek

**Kedves Testvéreim!**

**Szeretettel köszöntök mindenkit lapunk júniusi számának megjelenése alkalmából.**



Júniusban ünnepeljük Jézus Szívének ünnepét. Tisztelettel és szeretettel gondolok mindig a csodálatos Szívre, Jézus Szentséges Szívére, amely irgalmát, kegyelmét, szeretetét mérték nélkül osztja szét mindazok között, akik hozzá fordulnak. Amikor a Szent Szívet tisztelem, akkor ez a hódolat és imádás Jézus személyének szól, Jézus irántunk való nagy szeretetére figyelek.

Ha gondom van, elkeseredem, fájdalom, kétségbeesés gyötör, gyakran fordulok a Szent Szívhez, azzal a gondolattal, nehézséggel, ami éppen jelen van az életemben, Jézus Szívéhez, amely az irgalom és kegyelem forrása.

Saját egyéni szenvedéseimre tekintve, amikor értelmetlennek tűnik a fájdalom, azt mindig össze kellene hasonlítanom Krisztus szenvedésével, amit értem/értünk, megváltásunkért vállalt. Akkor talán nem lázadoznék a terheim miatt, nem próbálnám egyedül megoldani a gondokat, hanem mindig teljesen ráhagyatkoznék. Ugye, így könnyebbnek tünnének a saját terheim?

Jézus szeretete olyan nagy, hogy mindig készen áll a velünk való találkozásra: felkínálja a bűnbánat szentségét, hogy megtisztulva találkozzunk vele az Oltáriszentségben, a betegek számára felajánlja a betegek szentségét, amely erőt ad a szenvedés elviseléséhez, egyesíti a beteget saját szenvedésével.

A Jézussal való rendszeres találkozás segít abban is, hogy megvizsgáljam az Iránta és embertársaim iránt érzett szeretetemet, minden nap, minden pillanatában, Vele együtt haladva életem útján tanúságot téve az Ő szeretetéről.

**Jézus Szentséges Szívének erőt adó szeretetére bízva és a Boldogságos Szent Szűz Szívének oltalmába ajánlva kívánok minden beteg testvéremnek és segítőiknek sok kegyelmet „Együtt az úton” az Úrral.**

Sok szeretettel: Gáspár Annamária kórházreferens



*„ Nekem, az összes szent közül a legkisebbnek jutott osztályrészül ez a kegyelem: hirdetni a pogányoknak Krisztus felfoghatatlan gazdagságát, és felvilágosítani mindenkit, miként vált valóra a titok, amely öröktől fogva el volt rejtve a mindent teremtő Istenben, hogy most kinyilvánuljon Isten sokrétű bölcsessége a mennyei fejedelemségeknek és hatalmasságoknak az egyház útján. Ez volt az ő örök végzése, amelyet Krisztus Jézusban, a mi Urunkban valósított meg, akiben bizalmunk van, és biztonságos utunk a benne való hit által. Ezért hajtom meg térdemet az Atya előtt, akitől minden nemzetiség nevét nyerte a mennyben és a földön: Adja meg nektek dicsőségének gazdagsága szerint, hogy megerősödjete bense emberré az ő Lelke által, hogy Krisztus a hit által a szívetekben lakjék, s a szeretetben meggyökerezve és megalapozva fel tudjátok fogni az összes szentekkel együtt, mi a szélesség és a hosszúság, a magasság és a mélység, és megismerhessétek Krisztus szeretetét is, amely minden ismeretet meghalad, s beteljetek Isten egész teljességével.”*

*Ef 3,8-12.14-19*

A szív elnevezés sok nyelvben egyet jelent a szeretettel, és a jósággal, a másokra való odafigyeléssel, és az irgalommal. Szűz Mária Szaplótelen Szívének ünnepe arra hív bennünket, hogy példája nyomán mi is egyre mélyebben tárjuk fel szívünket az Isten előtt. Az által, hogy alázattal befogadta Jézust, Szűz Mária az Egyház előképe, a Szentlélek temploma, minden megkeresztelt példaképe lett.

Ezt az emléknapot Jézus Szentséges Szívének főünnepé utáni szombaton tartja az Egyház. Története visszanyúlik a 17. századba. Eudes (Öd) Szent János írásaiban nem választotta szét a két szív liturgikus ünneplését. A Szűzanya fatimai megjelenése után egyre inkább elterjedt Mária Szaplótelen Szívének tisztelete. XII. Pius pápa 1942-ben az egész emberiséget Mária oltalmába ajánlotta, A fatimai jelenésekben a Szűzanya kifejezetten kérte tiszteletét és a világ följajánlását a Szaplótelen Szívnek. II. János Pál pápa 1981. június 7-én: a konstantinápolyi zsinat 1600. és az efezusi zsinat 1550. évfordulója alkalmából akarta megtenni e följajánlást. Az ellene 1981. május 13.-án elkövetett merénylet után a Santa Maria Maggiore-bazilikában hangfelvételtől hangzott el a följajánlás, melyet 1982. május 13.-án Fatimában, 1984. március 25-én Rómában, és 2000. október. 8-án a világegyház összes püspökeivel együtt Rómában megismételt.



## Mindennapi imádság Jézus Szívéhez

Jézus Szentséges Szíve, a mai napon Tebenned, a Te kegyelmedben akarok élni, benne megmaradni, akármi történik is.

Tarts távol a bűntől, és erősítsd akaratomat, hogy ügyelni tudjak érzékeimre, képzeletemre és szívemre.

Segíts, hogy megszabaduljak bűnre vezető hibáimtól. Kérlek, add meg ezt nekem a Szaplótelen Szűzanya által.

Ámen

\*\*\*

## Fatimai felajánlás Mária Szaplótelen Szívének

Legszentebb Szűz Mária! Isten Anyja és a mi Anyánk! Szaplótelen Szívednek ajánljuk magunkat, miután teljesen átadtuk magunkat az Úrnak. Vezess bennünket Krisztushoz, a Te egyszülött Fiadhoz és Isten egyszülött Fiához, általa és Vele pedig az örök Atyához! Így járunk a hit, remény és szeretet fényében, hogy a világ megismerje, hogy Krisztust az Atya küldte, hogy számunkra elhozza örömhírét. Mint az Ő követői, hirdetjük Őt, és elvisszük irgalmas szeretetét a föld határáig.

Szaplótelen Szíved anyai védelme alatt, egy népként Krisztussal egyesülve, halálával megváltva és föltámadásának tanúiként az Atyához megyünk. A legszentebb Szentháromság tiszteletére, akit imádunk és dicsérünk és magasztalunk mindörökké.

Ámen.

\*\*\*

## Pio Atya imája Jézus Szentséges Szívéhez

Jézus Szent Szíve, minden jónak forrása, imádlak Téged, hiszek Benned szeretlek Téged és bánom minden bűnömöt.

Neked ajándékozom az én szegény szívemet. Tedd alázatossá, tisztává és minden kívánságodnak megfelelővé.

Add jóságos Jézusom, hogy én Benned és Te énbennem élj.

Védj meg (veszedelemben) veszélyben, vigasztalj a szenvedésben, őrizd meg testem egészségét, add áldásod minden művemre, és a szent halál kegyelmét add meg nekem.

\*\*\*

A türelem azért mosolyog a fájdalmak hordozása közben, mert tudja, hogy minden szenvedésnek természetes szerkezete az, ami a Golgotáé; húsvétot hordoz méhében.

*Prohászka: Élő vizek forrása*